

文／蔣月玲 圖／聖惠

用愛來貫穿我的人生

生命中所遇到的事，不管順不順遂，其實都是養分。
若不是靠著主，我不可能、也無法走到現在……。

藝文
專欄

心派生活



我的人生有三種特別的身分：

首先，我在身分證上的名字是蔣月玲，但為什麼我也叫廖月玲呢？

這就要從我的家庭背景說起：

一、養女的身分：

曾經我不知道自己的父母是誰，也不知道手足是誰。隔了30年（我32歲），我的二哥（廖家榮老師）找到我，我才知道，原來我在2歲半時，被送到「蔣」家收養，所以姓蔣。在原生家庭裡，我有三個哥哥和一個姐姐，所以「廖」是我的本姓。因為愛，哥哥姐姐們從來沒有放棄尋找我，才能讓我們有相認的一天。

二、寡婦的身分：

三哥（廖家立老師）之前時常跟我們傳福音，那時我們不想和公公婆婆起衝突，所以沒有改變信仰。我和哥哥姐姐相認的第5年，那年先生47歲，生病罹患腦癌，在這期間三哥還是常跟我們傳福音。我先生在49歲那年的4月，自己決定要受洗。受洗的隔天，主讓他在異象中看見了天使。



過去我非常依賴先生，在我失去丈夫，孩子也失去父親後，我循著先生的腳步，知道我們有主可以依靠。我和孩子一起在大同教會慕道、受洗，在受洗前也都得到聖靈，主很愛我們。

從前在蔣家不被疼愛，一直到認識先生。他是如此的疼愛我，謝謝主耶穌，讓我擁有22年老公對我的寵愛。他曾經是我的安全感、我的太陽、我的全部，我們感情非常好，失去他讓我不知道要如何走下去……。那時我時常哭泣，但很奇妙的是，這時讚美詩就會一首接著一首，在我腦海中不停地播放；又或者聖經的某一個章節就會跳出來，讓我從中得到很大的安慰和力量。若不是靠著主，我不可能、也無法走到現在，感謝主愛我。

三、乳癌患者：

目前是乳癌3期，癌細胞沒有轉移。我常去接觸大自然、在大自然裡運動，所以活得很開心！雖然因為乳癌做過大大小小的手術、放射治療、化療，過程艱苦，但相信神的旨意原是好的。只要緊緊抓住主、認識主，主的愛永遠不會改變。

《聖經·傳道書》七章2節說：「往遭喪的家去，強如往宴樂的家去；因為死是眾人的結局，活人也必將這事放在心上。」感謝主，我活到現在，真的都是主多給我的。

因為我有這份信仰，雖然罹患乳癌，但我的內心很平靜、安穩，這就是主裡的真平安。生命中有著數不盡的恩典，應當珍惜每一天，把每一天當成是最後一天。

代禱力量大！感謝大家長期用愛心幫助我禱告；感謝主施恩憐憫、看顧保守，我才有機會在這裡見證。

綜觀自己三種特別的身分，生命中所遇到的事，不管順遂不順遂，其實都是養分。由於這些境遇，讓我對神有更深刻的認識；更感謝神讓老公、孩子和我，能有機會來信主，擁有這份寶貴的信仰，得以進到神的懷抱中。謝謝主耶穌的愛，用愛來貫穿我的人生。感謝主！

